







Buletin Meteorologic.—Observațiunile casei A. Menu et. comp., Calea Victoriei 88, pe ziua de 28 Decembrie 1898: Miezul nopții, + 10°, 7 ore dimineața, — 8°; Amiază, — 2°. Înălțimea barometrică, 770mm; Starea cerului, frumoasă. Barometrul staționar.

COȘNITA PIEȚEI

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes items like Fasole, Mărar, Cartofi, etc.

LICITAȚIUNI

— La 29 Decembrie, orele 3 p. m., la comandamentul corpului II de armată, strada Știrbei-Vodă 81, cu oferte închise, pentru furnizarea a 15 pompe aspirante fulante...

BURSA DE BUCUREȘTI

Table with 2 columns: Instrument name and Price. Includes Banca Naț., Agricolă, României, etc.

MERSUL TRENURILOR

Table with 4 columns: Station name, Direction, and Time. Lists various train routes and schedules.

FOIȚA ZIARULUI «EPOCA»

AL. ANTEMIREANU 56

DIN VREMEA LUI CĂPITAN COSTACHE

PARTEA II-a

CAPITOLUL VII

Cind gloata era să cotească pe ulița Ișlicarilor, un om venind în fugă, aruncă vestea că groasnicul om al Agiei, Căpitan Costache, a pornit în goană cu vr'o douăzeci de dorobanți să iasă înaintea mulțimei.

Alți oameni veniră cu vestea că în adevăr, Căpitan Costache, peste cite-va clipe va da piept cu poporul. Spaima creștea, dintr-un moment în altul rîndurile aveau să se rupă.

cari se pregăteau să fugă, și strigă în fața lor, în fața întregii mulțimi: «Barbați sinței voi? Oamenii sinței, ori niște șoareci mișei, de fugiți din fața celei mai nemernice fapturi? «Nu vă e rușine că purtați nume de bărbați și de romni? «Nu vă e rușine să tremurați în fața celui care v'a necinstit casele, v'a bătut la tâlpi, v'a schingiuit și v'a jefuit? «N'aveți și voi inimă? Nu e un pic de bărbăție în atîtea miî de suflete? Seta răsunării nu v'a mistue? E rușine, de trei ori rușine! «A venit vremea să vă vărsați ura, a venit ceasul să plătiți tilharului care v'a jefuit și biciuit...»

față în față cu cel care 'i nimicise fecicirea. Făcîndu-și loc prin mulțimea care asvirlea cu lemne și cu pietre, în oamenii cîrmuirei, el se repezi la vrășmașul său, și apucîndu-l calul de frîu, fără să-și dea seama de ce face, voi să 'i apuce brațul și să 'i smulgă sabia din mîna. Dar mai iute ca fulgerul sabia cea grea a tistului se abătuse asupra tinărului, rîndindu-l la umăr. Radu șovăi și căzu în brațele lui Dinu, care 'i smulse din mulțime, ducîndu-l apoape pe sus, pînă într'o prăvălie apropiată.

neturburată pînă la Palat. — Da', coane Iorgule, întrebă Ștefan Piroșca pe Săculic, cînd era aproape la Curtea Domnească, de ce mergem la Palat? — Ca să cerem aprobarea Constituției! răspunse întrebatul, cu glas tare și solemn. — Bietu, conu Radu! adause milos după cite-va momente Basma, adresîndu-se tot lui Săculic. L-a răpus Căpitanu... Păcat de el! — Nu e nici odată păcat că moare cine va pentru liberarea Patriei! ripostă cam contrariat Săculic. Mulțimea ajunsese la Palat și pătrunse în curte fără să întîmpine măcar cea mai mică împotrivire.

JUCĂRII DE COPII cu prețuri fabuloase de estine, numai la N. MISCHONZNIK Y Magazinul Conservatorului - BUCUREȘTI - Strada Colței, No. 7 și Calea Victoriei, 68

ANTIPYRINA EFERVESCENTĂ LE PERDRIEL In potriua Durărilor, Migrenelor, Bolei de Mare, etc. Luată cu Acid Carbonic suprimă Cărcă și Greața produse prin întrebunțarea doctoriei.

VECHIA CASĂ DE INCREDERE N. MISCHONZNIK Y Magazinul Conservatorului BUCUREȘTI STRADA COLȚEI, 7 (Piața Sf. Gheorghe) și CALEA VICTORIEI, 68 (Hotel Continental) PIANE și PIANINE

Feriti-vă de IMITAȚIUNI Unicul Deposit pentru toată România de SOBE CALORIFERE BELGIANE din renumita fabrică «GODIN» Paris și Bruxelles

„NAȚIONALĂ” SOCIETATE GENERALA DE ASIGURARE IN BUCUREȘTI Capital de acțiuni vărsat integral franci aur . . . 2.000.000,00

MEDICAMENT PHOSPHATIC VIN DE VIAL VINUL DE VIAL este un modifcator puternic al organismului în casurile de: ebdilitate generală, creșterea întăriată, convalescența lungă, anemiă, pierderea apetitului, a forțelor elăbiului nervoase.

PAPIER FAYARD et BLAYN Mai mult de 1/2 de secol succes proclamă superioritatea sa în tratamentul de gutural, iritațiunei peptului, siflănența, dureri reumatismale, serintături, rări, vărășuri, bățăfuri.—Topic excelent contra bățăturilor.

D.M. BRAGADIRU BUCUREȘCI FABRICEȘI RAFINERIE DE SPIRT FABRICA DE BERE ȘI GHIAȚĂ ARTIFICIALĂ Fabrica de Drojdie Presate

Marele Magazin Român DIMITRIE PETRESCU — Calea Moșilor 1, Colț cu piața Sf. Anton, 1 — Oe lângă articolele deja cunoscute am mai cumpărat foarte avantajos cu ocazia voiagiului meu pentru SESONUL DE IARNA.